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megígérte, hogy az eddig ismeretlen telepet gondosan föl fogja 
ásatni. 

Tutkovics István úr négy bögrét hozott, cseréptöredékeket s egy 
gyöngyöt, melyek Nagy-Körüben Csataszegen (Jász-Nagy-Kún Szol-
nokul.) kerültek elő. Ott is a továbbfürkészés eredménynyel járhatna 
és miként a szokatlan idomú edénykék mutatják, az ös agyagműves-
ség szempontjából fontos lehetne. 

Tószeg, az ismeretes középtiszamelléki szárazföldi czölöpös telep 
(terramare) kiapadhatlan leihely. Az idei nyáron ismét több érdekes 
tárgyat hozott onnan Harkányi Frigyes úr ; legérdekesebb egy csont-
ból készült szíjcsat. Az alsó Tiszáról Fazékas Gergely, Schwerer 
János úr közbenjárása folytán, durva készítményü edényeket küldött • 
Titel mellett találták Perlaszon, egy széthordott halomban. 

Máshelyről, a semilukai barlangból állati csontokat és durva 
edényeket kaptunk Marossy János ur altal, ki ott egy kis próbaása-
tást tett. A csontokról még nincs meghatározva, miféle fajú állatok-
tól valók s a cserepek minősége maga még nem elég támpont a 
barlang eme leletrétegének korbeli megállapítására. 

Melczer György úr Szegedről színes gyöngyöket, Incze úr a 
főváros területéről két agyagbögrét küldött, Domahidy István úr 
pedig a legutóbbi domahidai (Szatmárm.) leletből érdekes bronzlán-
dzsát ajándékozott. Azóta több darabot (számra tíz) láthattunk a rég. 
társulat ülésén ugyanazon leletből ; hallomás szerint Péchy Jenő 
úrhoz jutottak más darabok. A leletet majd egészében fogjuk olvasó-
inkkal ismertetni. 

Hasonlót teszünk majd egy érdekes aranylelettel, a somogvo-
mival (Küküllőm.) melyet a n. múzeum legutóbb szerzett. 

Magyar-Bényéről vétel útján került a múzeumba egy aranyláncz-
nak négy tagja. A' gyűrűtagok alapidoma tojásdad s állanak egy 
egész és két félhajlásból. Leginkább e forma s a díszítés miatt érde-
kesek : a díszítés ugyanis hosszában futó bevert pontokból és körök-
ből áll. Hasonló gyűrűk vannak Bécsben és Kolozsvárit, mindannyi 
Erdélyből való, anyaguk halavány arany. Szinyérváraljáról származik 
egy rovátkos gyűrű (4 grammos) halavány aranyból, melyet Bartók Lajos 
úr a jándékozot t ; gr. Teleky Eidétöl pedig finom fonott arany huzal 
töredékét kaptuk, mely Trencsén vidékén állítólag fazékban gyer-
mek csontvázon került elé. 

Rézeszközeinket tíz darabbal gyarapíthattuk : vésőkkel, balták-
kal, csákányokkal. Beszerzésöknél különösen az volt a főtekintet, 
hogy a rézeszközök európai statistikájában a magyar leletek száma 


